

Erratum

In the article 'Pathology and immunohistochemistry of papillomavirus-associated cutaneous lesions in Cape mountain zebra, giraffe, sable antelope and African buffalo in South Africa' by J H Williams, E van Dyk, P J Nel, E Lane, E Van Wilpe, R G Bengis, L-M de Klerk-Lorist and J van Heerden that appeared in the *Journal of the South African Veterinary Association* (2011) 82(2): 97–106, the last sentence in the Acknowledgements section (p. 105) should have read as follows:

Professor Kotze of the National Zoological Gardens of South Africa is thanked for logistical support. The United States Fish and Wildlife Service – Africa without Borders Programme provided funds for the histology of Giraffe 2.